

В СОРТАВАЛЬСКОМ РАЙОНЕ НАРКОТИКИ УПОТРЕБЛЯЮТ ВО ВСЕХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ

Газета «Ладога-Сортавала» рассказывает, что «в Сортавальском районе уровень наркотизации очень высок – во всех населённых пунктах и среди всех слоёв населения». «Это объективные данные республиканской антинаркотической комиссии, – уточняет издание. – Ещё одна особенность – все наркоманы, употребляющие героин, метадон, наркотики опиумной группы, – выявлены только на территории Сортавальского района».

«Наркотики поступают из Ленинградской области и из трёх районов. Сортавальский выступает основным потребителем», – приводит слова начальника Сортавальского межрайонного отдела Управления ФСКН России по РК Александра Рахкоева «ЛС».

Однако борьба идет. По словам стража порядка, в Сортавале даже цена на героин возросла, потому что в городе его стало трудно купить. «Если «своим» в Питере сбытчики продают героин по 1 тысяче рублей за грамм, то «карелам» – уже по три, – рассказал СМИ Александр Рахкоев. – Наркоманы из Сортавалы покупают героин не только для себя. Часть продают уже в Сортавале, разбавляя его, например, димедролом, чтобы больше заработать и «отбить» собственные затраты... Сбытчики стараются не только продать героин, но и заставить покупателя употребить наркотик непосредственно при продавце сразу после покупки. Это делается для того, чтобы

затруднить возможность проведения наркополицейскими оперативных мероприятий».

С начала года в Сортавале ликвидировано пять таких притонов. Были задержаны несколько наркокурьеров – жителей Сортавалы и Питкяранты.

